

PRAVILA KORIŠĆENJA

Internet stranica na domenu www.sporti.co (nadalje: SPORTICO), je vlasnik i operator Stranice na kojoj se nalazi prikazano i na kojoj je omogućeno pristupanje softversko rešnju za organizovanje sportskih događaja (nadalje: Stranica), te upravlja tom stranicom koristeći softversko rešenje koje je obezbedila.

Ova PRAVILA KORIŠĆENJA su privremenog karaktera i važe u smislu orijentacije i usmeravanja korisnika u toku trajanja probne faze razvoja internet sajta "SPORTICO"

UPOZORENJE Pristajete na ova pravila korišćenja samim činom pristupa i/ili korišćenja ove Stranice, registrowanjem na usluge koje se nude na Stranici ili prihvatanjem, otpremanjem, podnošenjem ili preuzimanjem bilo koje informacije ili sadržaja u ili sa Stranice. UKOLIKO NISTE SAGLASNI SA TIME DA BUDETE OBAVEZANI OVIM PRAVILIMA KORIŠĆENJA NEMOJTE KORISTITI STRANICU. Ova pravila korišćenja predstavljaju pravni posao, ugovor, između Vas i Stranice i njihova se važnost proteže i na period nakon prestanka korišćenja Stranice od Vas kao Korisnika.

SPORTICO zadržava sva prava da u svako doba menja, dopunjuje ili prilagođava ova Pravila korišćenja.

Savetujemo Vam da odštampate sebi jedan primerak ovih Pravila korišćenja. Molimo Vas da sa vremena na vreme proveravate ovu stranicu Stranice. Ukoliko steknemo uverenje da kršite ova Pravila Korišćenja, SPORTICO može preduzeti raznovrsne radnje, uključujući i suspenziju ili gašenje Vašeg korišćenja Stranice, onemogućiti Vas od budućeg korišćenja Stranice i/ili preduzeti odgovarajuće pravne, sudske, upravne i druge radnje u pravnim postupcima protiv Vas.

USLUGE Usluge čine ukupnu celinu sadržaja koji se čini dostupnim Korisniku pre i nakon Registracije. **SADRŽAJ** predstavlja celinu dostupnih usluga na internet domenu i preko internet domena SPORTICA i sastoji se od usluga vremenske organizacije korišćenja termina u sportskim objektima, odnosno od prodaje sportskih termina koje treća lica – vlasnici sportskih objekata koji se nalaze u ugovornom odnosu sa SPORTICO-m nude preko Stranice. SPORTICO ove termine ne nudi lično niti poseduje ma kakava vlasnička prava na sportskim objektima. Svi podaci o dostupnim terminima, slobodnim terminima, sportskim sadržajima koji se nude, kvalitetu usluga i sl. u odgovornosti su trećih lica koja ista organizuju i nude preko SPORTICO Sadržaja. Svi podaci koje SPORTICO objavljuje na svojoj stranici a tiču se Sadržaja njemu su učinjeni dostupnim od strane trećih lica te on ne može odgovarati za njihovu tačnost.

UČESTVOVANJE I PRISTUP Kako biste se registrovali, otvorili nalog i/ili uzeli učešća u SPORTICO paketu usluga izjavljujete i garantujete da:

1. Imate najmanje 16 godina i da ispunjavate minimalne uslove u vašoj lokalnoj jurisdikciji ;
2. Se fizički nalazite na teritoriji koja ne zabranjuje Vaše sudelovanje u bilo kom od Takmičenja ili Sadržaja organizovanih putem Stranice;
3. Sve vreme ćete se pridržavati ovi Pravila korišćenja, njihovih izmena, i bilo kojih drugih sporazuma između Vas i SPORTICA a koji se tiču korišćenja Stranice ili učestvovanja u Sadržajima; i

Ukoliko ne ispunjavate gorenavedene uslove, niste ovlašćeni da koristite Stranicu i Usluge. SPORTICO zadržava pravo da suspenduje ili izbriše nalog bilo kog nameravanog korisnika Stranice koji je ipsunjava gorenavedene zahteve.

Možete registrovati i održavati samo jedan aktivan nalog za učestovanje u sadržajima koji se nude na Stranici. U slučaju da SPORTICO otkrije da ste otvorili više od jednog naloga po korisniku, uz ostala prava koja može iskoristiti u tom slučaju, SPORTICO će suspendovati i/ili trajno ugasiti Vaš nalog i/ili naloge kao i obustaviti isplatu nagrada povezanih sa tim nalozima.

OVLAŠEĆENA LICA SPORTICA imaju pravo pristupa Stranici i Uslugama u cilju testiranja korisničkog iskustva, ali neće moći ni u kom slučaju da potražuju nagrade. Konsultanti i promoteri mogu koristiti sadržaje i usluge dostupne na Stranici bez ograničenja osim u slučaju da su u posedu informacija koje nisu dostupne ostalim Korisnicima.

Od SPORTICA može biti zahtevano da suspenduje ili trajno obustavi usluge i/ili Sadržaje sa Stranice usled naloga regulatornog tela ili iz zakonskih razloga po nalogu Ministarstva Finansija Republike Srbije, sektora za menjačke, devizne poslove i igre na sreću, ili drugog nadležnog državnog organa.

U skladu sa gorenvedenim, podrazumeva se da je "Autorizovani Korisnik" ili "Korisnik" fizičko lice koje je navršilo 16 godina starosti i kome je izdata e-mail adresa od strane Internet Provajdera, on-line service provajdera, ili druge institucije koja je ovlašćena za izdavanje adresa povezanih sa domenom koji vodi, a sa koje je adrese Korisnik prijavio svoj nalog.

SPORTICO smatra i prihvata da su sve radnje koje potiču sa jednog naloga radnje koje su preduzete od strane Korisnika. SPORTICO će ih za takve držati sve dok o suprotnom ne bude obavestena od strane Korisnika od koga će se tom prilikom zatražiti da podnese dokaze o svom identitetu. U skladu sa tim, Korisnik će biti odgovoran za sve radnje trećih lica koja su koristila, sa ili bez njegovog odobrenja, njegov nalog i na taj način prouzrokovala štetu SPORTICU, Korisniku i/ili trećim licima.

I

REGISTRACIJA U cilju učestvovanja u bilo kom Sadržaju sa Stranice, potrebno je prethodno registrovati nalog kod SPORTICA. SPORTICO će od Vas zahtevati informacije u cilju potvrđivanja Vaše starosne dobi, adrese i druge takve informacije koje Kompanija smatra prikladnim a u cilju potvrde identifikacije i potvrđenja identiteta Korisnika kako bi SPORTICO obezbedila i osigurala svoje obaveze u pogledu propisa koji se bave zabranom pranja novca i finansiranja terorizma. SPORTICO zadržava pravo da informacije proveri kod trećih lica

POLITIKA REFUNDACIJE Sva plaćanja su konačna. Neće biti nikakvog povrata novca. U slučaju spora u pogledu identiteta osobe koja je izvršila radnju povezanu sa nalogom, ta će se radnja bez pogovora pripisati Korisniku. U svakom slučaju SPORTICO ne odgovara za uplate koje su izvršene između Korisnika i lica koja nude Sadržaje preko Sajta, niti na bilo koji drugi način odgovara za vršenje ovih usluga, naplatu, kvalitet usluga niti ma koje drugo pitanje povezano sa Sadržajima.

UKIDANJE NALOGA SPORTICO, po vlastitom nahođenju i u svojoj diskreciji, može diskvalifikovati od korišćenja bilo koje Usluge ili Sadržaja, odbiti da dodeli poene ili isplati nagrade i/ili zahtevati povrat bilo kojih nagrada od strane Korisnika za koga SPORTICO smatra da se na nepravilan, nefer ili na drugi način neprikladan način u odnosu na operisanje Stranice, ponašao, ili se ponašao na bilo koji način koji je štetan I nepogodan spram ostalih korisnika. Takva ponašanja uključuju ali se ne ograničavaju na falsifikovanje ili lažno prikazivanje ličnih podataka u cilju korišćenja usluga Stranice ili preuzimanja nagrada, kršenje bilo kojih odredbi ovih Pravila Igre, prikupljanje poena ili nagrada putem neautorizovanih metoda koji uključuju ali se ne ograničavaju na automatizovane skriptove ili druga automatizovana sredstva; uticaj na administraciju Stranice I Usluga ili pokušaj da se na bilo koji način utiče na računarski program i programe povezane sa Stranicom i/ili Uslugama; pribavljanje informacija o drugim Korisnicima u svrhe spaminga, kao bilo koja druga zlopoutreba Stranice.

Korisnik prihvata da odricanje i onemogućavanja od prijema nagrade neće ograničiti drugu vrstu odgovornosti Korisnika te da će SPORTICO imati pravo da na druge, zakonite načine, sudskim putem, bilo građanskim bilo kriivčnim, goni Korisnika koji je prekršio ovde izneta Pravila Korišćenja.

SPORTICO neće biti odgovorna za nepotpune, netačne, neligitimne, namerno pogrešno prikazane ili ukradene unose podataka. Ako iz bilo kog razloga ne postoji mogućnost da se Takmičenje sprovodi na način kako je prethodno predviđeno, ili ukoliko Takmičenje, računarski program i/ili Stranica sa njim povezani (ili bilo koji njihov deo) postane koruptovan ili ne dozvoljava pravilan pristpu Sadržaju u skladu sa Pravilima korišćenja zbog infekcije kompjuterskog ili sličnog virusa, бага,

tampering, neovlašćene intervencije, radnji učesnika, pravila, tehničkih grešaka ili poteškoća ili bilo kog drugog uzroka bilo koje vrste, koja po mišljenju SPORTICA, remeti ili utiče na administraciju, bezbednost, pravilnost, pravičnost, integritet i/ili pravilno odvijanje Sadržaja, SPORTICO zadržava pravo da, u svojoj isključivoj diskreciji da diskvalifikuje bilo koju osobu umešanu u takve radnje i/ili da obustavi, ukine, produži ili modifikuje ili suspenduje Sadržaje ili pojedine sadržaje u kojima učestvuju određeni korisnici. U slučaju takvog otkazivanja, ukidanja, modifikacije i/ili supsenzije, obaveštenje će biti postavljeno na Stranici.

SPORTICO neće biti odgovorana za: netačno, nepravilno i/ili neprecizno postavljanje informacija prilikom registracije, ljudske greške, kašnjenja i odlaganja u slanju pošiljka zbog Pošte, tehničke greške, nedostatke, uključujući i javne obustave telefonskih i internet usluga, propuste, prekide, ometanja, brisanja ili defekte telefonskog ili mrežnog sistema, računarskih online sistema, podataka, računarske opreme, servera, provajdera, ili softvera (uključujući, ali ne ograničavajući se na operativne sisteme koji ne dozvoljavaju korisniku pristup Stranici i/ili Sadržaju), uključujući bez ograničenja bilo koju povredu ili štetu izazvanu na računarskom sistemu korisnika ili bilo kog trećeg lica a koja je povezana ili rezultuje učestovanjem u Sadržaj; nemogućnost da se pristupi Stranici ili bilo kojoj stranici koja je povezana ili je deo Stranice, krađu, tampering, uništenje, ili neautorizovan pristup i/ili menjanje unosa ili grafičkih podataka bilo koje vrste, podataka koji su obrađeni kasno ili netačno ili nekompletno usled telefonskih, poštanskih, računarskih ili ma kojih drugih kvaraova povezanih sa sistemima veze, ili Interneta, ili postrojenja Provajdera, ili bilo koje internet stranice ili stranice za mobilni internet, ili zbog bilo kog drugog razloga, tipografskog, štamparskog ili drugih grešaka ili kombinacija gorenavedenog.

Učešće u svakom Sadržaju mora biti učinjeno isključivo u skladu sa Pravilim Korišćenja. Nepoštovanje ovih Pravila će rezultirati u diskvalifikaciji od takmičenja i, ukoilko je primenjivo, oduzimanju nagrade.

Ukoliko je to zakonito, Korisnik se saglašavaju sa time da se njihovo ime, glas, prikaz, fotografija koriste u svrhe razvoja, produkcije, promocije, distribucije ili eksploatacije Stranice.

SPORTICO zadržava pravo da Korisnike premešta iz jednog u drugi Sadržaj, koje je supstantcijalno slično, u određenim situacijama određenim od strane SPORTICA u njenoj isključivoj diskreciji.

Uz bilo koje pravno sredstvo na raspolaganju Kompaniji, SPORTICO može, bez prethodnog obaveštenja, odmah onemogućiti i povući pristup bilo kojih prava koja Korisnik ima. U tom slučaju, Korisnik se saglašava da odmah prestrane sa

korišćenjem i pristupom Stranici. SPORTICO može poništiti lozinke i/ili identifikaciju naloga koja je izdata korisniku i zabraniti pristup korišćenju Stranice. Svaka takva radnja neće uticati na prava i obaveze koji su nastali pre tog trenutka. Sve odredbe ovih Pravila korišćenja će nastaviti da važe i nakog trajnog gašenja naloga i obavezujuće Korisnika i Kompaniju, a to se naročito odnosi na odredbe o vlasništvu, odricanja od odgovornosti, štete ili umanjenja odgovornosti.

PRAVA INTELEKTUALNE SVOJINE Čitava sadržina Stranice, uključujući tu bez ograničenja, tekst, softver, skriptove, grafiku, fotografije, zvuke, muziku, video klipove, interaktivne segmente i tsl. kao i žigovoi, znaci i logoi, predstavljaju vlasništvo ili su licencirani od strane Kompanije od trećih lica ili od FantasyNova d.o.o. iz Beograda, i na njih se primenjuju odredbe zakona Republike Srbije, Zemalja EU, EU kao i odgovarajući međunarodnopravni ugovori koji regulišu pitanja prava intelektualne svojine, robnih znakova, žigova, patenata i dr. prava industrijske svojine.

Sadržaj sa Stranice vam se čini dostupnim u obliku u kom se nalazi na Stranici isključivo za vaše informisanje i za vašu ličnu upotrebu i ne može se koristiti, kopirati, reprodukovati, distribuirati, preneti, objavljivati, prikazivati, prodavati, licencirati ili na bilo koji drugi način koristiti u bilo koje svrhe – lukrativne ili ne – bez prethodnog pismenog odobrenja Kompanije ili drugog nosioca prava. Kompanija zadržava i sva druga prava u odnosu na prava intelektualne svojine, koja joj zakonom pripadaju, a koja ovde nisu eksplicitno navedena.

Prihvatate, korišćenjem ove Stranice, da se uzdržite od korišćenja, kopiranja ili distribucije bilo kog od navedenih prava Inelektualne svojine osim na načine koji su u skladu sa ovim Pravilima Korišćenja.

Neke od Usluga mogu biti takve da Vam omogućé da pošaljete audio, video ili grafičke fajlove, tekst ili druge materijale kai li preko Stranice i putem Usluga ("Korisnički Prilozi"). Kada učinite neki od Korisničkih priloga dostupnim, dajete pravo Kompaniji, njenim partnerima i sa njom ili njima povezanim trećim licima, neeksluzivno, teritorijalno neograničeno, sublicencno pravo da bez nadoknade koriste, distribuiraju, uređuju, prodaju, prevode, objavljuju, podlicenciraju, izvedu, reprkodukuju, učine dostupnim, objave i prenesu te Priloge, uključujući i vaše Ime, glas, prikaz, fotografiju ili drugu informaciju koja je deo Korisničkih priloga, u bilo kom obliku, mediju, tehnologiji ili na bilo koji način koji postane dostupan u budućnosti, a za svrhe, bez ograničenja, marketinga, promoiije, razvoja usluga i proizvodnje. Ovime se odričete i svih moralnih prava intelektualne svojine koje možda imate nad vašim Korisničkim priložima.

Pored toga, prihvatate i garantujete da Korisnički prilozi koje budete slali SPORTICU neće sadržati bilo kakav material koji je, a po isključivoj i slobodnoj oceni SPORTICU, vulgaran, neprikladan, nepristojan, nezakonit ili na bilo koji drugi način

neprihvatljiv za javno saopštavanje po slobodnoj diskrecionoj oceni SPORTICA ("Nedozvoljeni sadržaj"). Postavljanje bilo kakvog Nedozvoljenog sadržaja, smatraće se kršenjem ovih Pravila Korišćenja, i može voditi suspenziji naloga.

Poštujemo Vaša prava Intelektualne svojine. Ukoliko ste pre slanja Korisničkih priloga bili titular nekog od prava nad njima, nastavite da budete njihov zakoniti vlasnik i nakon što ih učinite dostupnim Kompaniji, ali će se na njih primenjivati ograničenja izneta u ovima Pravilima korišćenja. Ukoliko izbrišete Korisnički prilog sa Ulsuga, naše pravo na licenciranje tog Priloga će prestati nakon perioda vremena, razumno potrebnog da se takav prilog izbriše sa naših servera. Korisnički prilog može nastaviti da postoji u našim „back up“ fajlovima i serverima, koji nisu javno dostupni. Ukoliko je bilo koji od korisničkih priloga bio podeljen sa trećim licima (npr. javno na vašem profilu) posotji mogućnost da su ta treća lica zadržala za sebe kopije tih Priloga. U tom slučaju ne postoji odgovornost kompanije za korišćenje javno dostupnog sadržaja od strane trećih lica čak i nakon vašeg brisanja.

U slučaju da Kompanije, pre brisanja Priloga od strane Korisnika, iskoristi na neki od goreopisanih načina bilo koji od priloga, pravo na korišćenje priloga će nastaviti da postoji i nakon njihovih brisanja sa Stranice od strane Korisnika. Brisanje naloga neće automatski značiti i brisanje Korisničkih priloga.

SPORTICO može odlučiti da odbije da skloni Korisnički prilog a bez prethodnog obaveštenja korisniku. S, druge strane Kompanija nema obavezu da nadgleda Korisničke priloge, i Korisnik prihvata da Kompanija kao ni s njom povezana treća lica neće biti odgovorni za postavljanje, sklanjanje i korišćenje takvih Priloga od strane korisnika i trećih lica ili bilo koji gubitak prava, podataka ili štetu koja može tim putem nastati.

Osim na načine definisane Politikom privatnosti, ne garantujemo da će Korisnički prilozima biti privatni, čak iako se nalaze u delu Stranice koja je zaštićena lozinkom. U skladu sa tim, savetujemo Vas da ne prilažete sadržaje koje ne želite da učinite dostupnim trećim licima.

Izjavljujete i garantujete da imate sve potrebne kapacitete da garantujete Kompaniji da ste ovlašćeni da date licencu Kompaniji na korišćenje goreopisanih prava na goreopisane načine te da Vaši prilozima neće biti takvi da krše ova Pravila Korišćenja i Politiku Privatnosti, Prava intelektualne svojine trećih lica niti zakone Republike Srbije.

PRIMENJIVO PRAVO Igra, organizacija igre, Stranica, Sadržaji, Usluge kao i svi novačni i nenovačni odnosi koji se zasnivaju u odnosu sa Igram, stranicom, Sadržajima i Uslugama, svi pravni odnosi koji se zasnivaju povodom učestvovanja u Igrama, pristup Stranici, pristup podacima i čitav odnos koji Korisnik ima sa Kompanijom, sačinjen je i na njega se primenjuje pravo Republike Srbije.

Za sve sporove koji proizlaze iz odnosa navedenog u prethodnom stavu biće nadležni sudovi Republike Srbije u gradu Beogradu.

IZJAVA O OGRANIČENJU GARANCIJE STRANICA UKLJUČUJUĆI BEZ OGRANIČENJA, SVA TAKMIČENJA, IGRE, RAČUNARSKÉ PROGRAME, SOFTVER, SADRŽAJE KOJI SE ČINE DOSTUPNIM PUTE M STRANICE, ČINE SE DOSTUPNIM U OBLIKU U KOME SE NALAZE NA STRANICI I SA SVIM MANAMA KOJE SU PRISUTNE U TOM TRENUTKU. U NAJŠIREM MOGUĆEM SMISLU, DOPUSTIVOM OD STRANE ZAKONA KOMPANIJA I SA NJOM POVEZANA TREĆA LICA, NE ČINE NIKAKVE GARANCIJE ILI IZJAVE ILI UVERAVANJA BILO KAKVE VRSTE (OSIM ONIH STRIKTNO NAVEDENIH) O: (A) STRANICI (B) SADRŠAJU DOSTUPNOM PUTE M STRANICE (C) USLUGAMA I FUNKCIJAMA DOSTUPNIM PREKO STRANICE (D) PORUKAMA I INFORMACIJAMA KOJI SU DOSTUPNI ILI KOJIMA SE MOŽE PRISTUPITI PUTE M STRANICE, KAO I PORUKAMA I INFORMACIJAMA KOJI SE ŠALU KORISNICIMA (E) BILO KOJIM PROIZVODIMA ILI USLUGAMA KOJI SE NUDE PREKO STRANICE ILI PREKO HIPERTEKST LINKOVA NA STRANICI A KA TREĆIM LICIMA (F) BEZBEDNOSTI POVEZANOM SA PRENOSOM OSETLJIVIH INFORMACIJA PUTE M STRANICE ILI BILO KOJE POVEZANE STRANICE.

SPORTICO NE GARANTUJE DA ĆE STRANICA ILI BILO KOJI OD SADRŽAJA NA STRANICI BITI NEPREKINUTI, NEPRESTANO DOSTPUNI ILI BEZ MANA I GREŠAKA, DA ĆE DEFEKTI BITI ISPRAVLJENI ILI DA SU STRANICA I SERVERI PREKO KOJE JE STRANICA DOSTUPNA NENASELJENI VIRUSIMA ILI DRUGIM ŠTETNIM KOMPONENTAMA.

SPORTICO NE GARANTUJE DA JE VAŠE KORIŠĆENJE STRANICE I SADRŽAJA PUTE M STRANICE DOSTUPNIH, ZAKONITO U BILO KOJOJ KONKRETNOJ JURISDIKCIJI I, U SVAKOM SLUČAJU, KOMPANIJA SE ODRIĆE BILO KAKVIH GARANCIJA U TOM SMISLU. SHVATATE I PRIHVATATE DA KORIŠĆENJEM STRANICE, TO ČINITE NA SVOJU ODGOVORNOST I NA SVOJ RIZIK, I IZJAVLJUJETE I GARANTUJETE DA SU VAŠE RADNJE ZAKONITE U SVAKOJ JURISDIKCIJI IZ KOJE PRISTUPATE ILI KORISTITE STRANICU ILI SADRŽAJE DOSTPUNE NA STRANICI. DALJE, KOMPANIJA I S NJOM POVEZANA TREĆA LICA NE DAJU NIKAVE GARANCIJE U POGLEDU NEKRŠENJA PRAVA TREĆIH LICA, MERANTIBILNOSTI, SLUŽENJA KONKRETNOJ SVRSI PROIZVODA I NASLOVA.

SPORTICO I S NJOM POVEZANA TREĆA LICA NEĆE NI NA KOJI NAČIN BITI ODGOVORNA ZA KORIŠĆENJE STRANICE I SADRŽAJA PUTE M NJE DOSTUPNIH, OD STRANE KORISNIKA UKLJUČUJUĆI ALI SE NE OGRANIČAVAJUĆI NA, SADRŽAJ I GREŠKE U NJIMA SADRŽANE.

OGRANIČENJE ODGOVORNOSTI SHVATATE I PRIHVATATE DA KOMPANIJA ORANIČAVA SVOJU ODGOVORNOST U VEZI SA VAŠIM KORIŠĆENJEM STRANICE U SKLADU SA SLEDEĆIM: KOMPANIJA I S NJOM POVEZANA TREĆA LICA NEĆE NI U KOM SLUČAJU I NI NA KOJI NAČIN BITI ODGOVORNI KORISNICIMA ZA BILO KAKVE GUBITKE ILI ŠTETU MA KAKVE VRSTE (UKLJUČUJUĆI DIREKTNU, INDIREKTNU, MATERIJALNU, NEMATERIJALNU, MORALNU, KRIIVČNU ILI BILO KAVKVU DRUGU ŠTETU ILI ODGOVORNOST) A KOJI SU INDIREKTNO ILI DIREKTNO POVEZANI SA: (1) STRANICOM ILI SADRŽAJIMA DOSTUPNIM PREKO STRANICE (2) KORIŠĆENJE ILI NEMOGUĆNOST KORIŠĆENJA STRANICE ILI SADRŽAJA POVEZANIH SA STRANICOM, ILI SLANJE KORISNIČIH PRILOGA (3) BILO KOJU RADNJU PREDUZETU U VEZI ISTRAGE PREDUZETE OD DRŽAVNIH ORGANA ILI KOMPANIJE A UPERENE PREMA NAČINU VAŠEG KORIŠĆENJA STRANICE I SA STRANICOM POVEZANIH SADRŽAJA (4) BILO KOJU RADNJU POVEZANU SA ZAŠTITOM PRAVA INTELEKTUALNE SVOJINE I COPYRIGHTA (5) BILO KOJE GREŠKE ILI PROPUSTE U VEZI SA TEHNIČKIM FUNKCIONISANJEM STRANICE ILI SA STRANICOM POVEZANIH I PREKO NJE DOSTUPNIH SADRŽAJA, ČAK I U SLUČAJU DA SU BILI PREDVIDIVI ILI DA SU KOMPANIJA ILI SA NJOM POVEZANA TREĆA LICA NA NJIH BILI UPOZORENI. NI U KOM SLUČAJU KOMPANIJA ILI SA NJOM POVEZANA TREĆA LICA NEĆE BITI ODGOVORNI KORISNICIMA ILI BILO KOME DRUGOM ZA GUBITAK, ŠTETU, POVREDU UKLJUČUJUĆI TU I SMRT I LIČNE POVREDE. U NEKIM JURISDICIJAMA OVA VRSTA OGRANIČENJA ODGOVORNOSTI NEĆE VAŽITI. KOMPANIJA I S NJOM POVEZANA LICA NEĆE BITI ODGOVORNI ZA ŠTETU KOJA NASTANE RAČUNARAIMA KORISNIKA, NJIHOVOM HARDVERU, SOFTVERU, ILI DRUGOJ OPREMI ILI TEHNOLOGIJI, KOJA NASTANE USLED RADNJI KOJE SE ODOSE NA ALI SE NE OGRANIČAVAJU NA: ŠTETU OD BILO KOG BEZBEDNOSNOG RIZIKA ILI PRODORA OD STRANE VIRUSA, BAGOVA, TAMERINGA, PREVARE, GREŠKE, OMAŠKE, PREKIDA, DEFEKTA, ZASTOJA U FUNKCIONISANJU ILI PRENOSU, RAČUNARSKOG ILI MREŽNOG KVARA ILI ZBOG BILO KOG DRUGO TEHNIČKOG PROBLEMA I/ILI NEDOSTATKA. VI KORISTITE I PRISTUPATE STRANICI I SADRŽAJIMA DOSTUPNIM PREKO STRANICE ISKLJUČIVO NA VLASTITU ODGOVORNOST I VLASTITI RIZIK. UKOLIKO NISTE ZADOVOLJNI SA STRANICOM ILI SADRŽAJIMA DOSTUPNIM PREKO STRANICE, VAŠ JEDINI NAČIN DA OVO ISPRAVITE JE DA PRESTANETE SA KORIŠĆENJEM STRANICE ILI PREKO NJE DOSTUPNIH SADRŽAJA.

UKOLIKO PRETRPITE NEKU ŠTETU OD KOMPANIJE USLED NJENIH RADNJI ILI POGREŠAKA, PRIHVATATE DA TAKVA ŠTETA, UKOLIKO IKAKVA I NASTANE, NIJE TAKVA DA JE NENADOKNADIVA TE VAS NEĆE OVLASTITI DA NA BILO KOJI NAČIN PRIMORATE KOMPANIJU DA PRESTANE SA

PRUŽANJE USLUGA, RAZVOJEM USLUGA ILI ODRŽAVANJE STRANICE I SADRŽAJA DOSTPUNIH PREKO NJE, KAO I DRUGIH PRAVA SVOJINE KOJA SU U VLASNIŠTVU KOMPANIJE ILI SA NJOM POVEZANIH TREĆIH LICA I NEĆETE IMATI PRAVA DA OGRANIČITE RAZVOJ, UŽIVANJE, PRODUKCIJU, DISTRIBUCIJU, REKLAMIRANJE, IZLAGANJA ILI EKSPLOATACIJU BILO KOJE STRANICE U VLASNIŠTVU KOMPANIJE ILI BILO KOGA KORISNIČKOG PRILOGA KOJI STE POSLALI A U SKLADU SA GOREIZNETIM.

PRISTUPANJEM STRANICI SHVATATE I PRIHVATATE DA SE MOŽDA ODRIČETE PRAVA U ODNOSU NA POTRAŽIVANJA KOJA SU U OVOM TRENUTKU NEPOZNATA ILI NENASLUTIVA.

PRELAZNE ODREDBE Ništa u ovim Pravilima korišćenja neće biti protumačeno tako da stvori, ili da se čini da stvara, partnerstvo, ortakluk, zatupništvo, trust sporazum, fiducijarni odnos ili zajednički poduhvat između Kompanije i sa njom povezanih lica sa jedne, i Korisnika sa druge strane.

Ni jedan tim iz amaterske ili profesionalne lige nije ni na koji način povezan sa Kompanijom ili sa njom povezanim licima niti sa Takmičenjem.

Treća lica koja upućuju Korisnike na Stranicu neće biti odgovorna za Sadržaje ili Stranicu ili za bilo koje funkcije, računarske programe ili sadržaj dostupan preko Stranice.

Ukoliko je bilo koja odredba ovih Pravila Korišćenja ništava ili bude takvom proglašena od strane Suda, ništavost takve odredbe neće uticati na važenje preostalog dela ovih Pravila Korišćenja koja će ostati u punoj pravnoj snazi.

Ni jedno odricanje bilo kog od ovih Pravila korišćenja neće biti smatrano produženim odricanjem takvog pravila, i Komapanijina omaška i propust da se pozove na neko svoje pravo iz ovih Pravila Korišćenja neće predstavljati odricanje od tog prava.

SPORTICO zadržava pravo da izmeni i menja ova Pravila Korišćenja u bilo koje vreme i bez bilo kakvog prethodnog upozorenja i obaveštenja, i Vaša je obaveza kao Korisnika da pregledate ova Pravila Korišćenja kako bi proverili da li postoje bilo kakve promene. Ukoilko nastavite da koristete Stranicu i preko stranice dostpune Sadržaje, to znači da se saglašavate sa svim učinjenim promenama.

Nepostupanje SPORTICO u skladu sa ovim Pravilima korišćenja usled Više sile, neće se smatrati kršenjem ovih Pravila korišćenja.

SPORTICO I DRUGI BRENDOVI ROBNİ ZNACI I ŽİGOVI SADRŽANI NA STRANICI SU ŽİGOVI I BRENDOVI U VLASNIŠTVU SPORTICO I SA NJOM POVEZANIH TREĆIH LICA U REPUBLICI SRBIJI I U DRUGIM JURISDIKCIJAMA. ŽİGOVI TREĆIH STRANA, TRŽIŠNA IMENA, BRENDOVI I PROIZVODI SU U NJIHOVOM ISKLJUČIVOM VLASNIŠTU. VI KAO KORISNIK NISTE OVLAŠĆENI DA SKLANJATE ILI MENJATE BILO KOJU OD GORENAVEDNIH OZNAKA ILI DA IH NA BILO KOJI DRUGI NAČIN POVREĐUJETE.